



Привредно друштво  
Рударски басен  
**КОЛУБАРА**

## PRESS CLIPPING

**ALO! OTKRIVA KAKO JE VRŠENA PROCENA KENETOVE KUĆE**

**Do miliona preko šoferera!**

**EKSKLUZIVNO**

**Veštak procenu umesto nadređenima uručio direktno Savatijevićevom vozaču**

**Piše: EKIPA ALO!**

Procena vrednosti kuće i imanja Radoslava Savatijevića Keneta u selu Vreoci kod Lazarevca stigla je do bivšeg direktora „Kolubare“ Nbojke Čerana van predviđene procedure, saznaje „Alo!“ Grupa procena vrednosti kuće i imanja na osnovu koje je Kenetu kasnije isplaćen avans od 1,2 miliona eura bila je ispisana na četiri lista A4 formata, a veštak koji ju je načinio, umesto da je prosledi nadređenima na potpis što je bila njegova obaveza, predao je Kenetovom vozaču. Procenu je dalje Kene odneo direktno Čeranu na ruku, koji je, kako otkriva pouzdani izvor našeg lista, tog istog dana potpisao spornu procenu čime je praktično dao zeleno svetlo za isplatu astronomske akontacije. Naš sagovornik navodi da je svemu prethodio sastanak između Savatijevića i službenika „Kolubare“ koji sprovode postupak eksproprijacije, održan dan ranije.

- Kenet je na tom sastanku tvrdio

## Za Kenetovu kuću poseban cenovnik

Zbog velikih poteškoća oko preseljenja mesnog groblja, Vlada je još 2007. donela odluku o iseljenu kompletnog sela Vreoci. Svi koji su pristali da potpišu ugovor o uslovima preseljenja sticali su automatski pravo na 35 odsto avansa od grube procene vrednosti njihovih imanja, bez obzira na to na kolikoj su se udaljenosti nalazili od rudnika. Grubu procenu radili su veštaci iz „Kolubare“, a konačnu oni iz Gradskog zavoda za veštačenje. „Kolubara“ je kvadratni metar stambenog prostora plaćala 500 evra. Međutim, u nekoliko slučajeva,

među kojima se nalazi i procena Kenetove kuće, vinskog podruma i bazena, navodno zbog njihovog luksuza, primenjen je poseban cenovnik sa znatno višim cenama od uobičajnih.



Procena imanja bila je ispisana na četiri lista A4 formata

da je sa Čeranom sve već dogovoreno, pa je zbog toga zahtevao da mu se procena dostavi sledećeg dana do podneva. Procenitelj je zbog toga morao da radi čitavu noć. Sledećeg dana on tu procenu ipak nije prosledio svojim šefovima na potpis, što je bila uobičajna i zakonska procedura, nego ju je dao vozaču koga je njegov gazda čekao u automobilu ispred baraka u kojoj je smeštena služba eksproprijacije - objašnjava izvor „Alo!“.

Kako tvrdi naš sagovornik, veštaci u „Kolubari“ nemaju licencu za taj posao, pa su grube procene radili samo na osnovu ličnog iskustva. Ovoj proceni u „Kolubari“ nisu pridavali veliku važnost jer su konačnu reč u ovom procesu imali pravi procenitelji, oni iz Gradskog zavoda za veštačenje.

- Svi su bežali od procene Kenetovog imanja plašeći se njegove moći i uticaja. Ne samo

zbog bogatstva koje poseduje, nego i njegovog tadašnjeg statusa jer je on u to vreme bio član UO EPS-a, ali i zbog činjenice da je njegovo imanje bilo jedinstveno po luksuzu - zaključuje naš izvor.

On kaže da za procenu Savatijevićevog, ali i još nekoliko velikih poseda primenjivao poseban cenovnik. Zbog toga su te procene pažljivo i veoma detaljno proveravane, osim u Kenetovom slučaju. Čeran se za nju zainteresovao tek kada je ekipa „Insajdera“ počela da „vršlja“ po „Kolubari“. On i veštak koji ju je uradio 20 dana nisu izlazili iz kancelarije.

- Oni su u direktorovoj kancelariji do najsitnijih detalja češljali sporni dokument da bi na kraju navodno zaključili da u njemu nema ništa sporno i da je procena realna - otkriva naš sagovornik.

## Čeran Kenetu „oprostio“ 16 miliona

Pripadnici SBPOK-a podneli su prijavu i zbog iznosa od 16,69 miliona dinara za koliko je „Kolubara“ oštećena „u korist“ Savatijevićevog preduzeća „Pam-ek“. Uhapšeni Čeran i Nekić se sumnjiče da nisu preduzeli radnje na realizaciji menica „Pam-eka“ u rokovima predviđenim ugovorom o izmirenju dugova (od marta do septembra 2010.). Ti rokovi su propušteni, a „Pam-ek“, koji je poslovao preko solventnog računa, potom je u novembru 2010. otišao u blokadu i pokrenut je postupak stečaja, te „Kolubara“ više nije ni mogla naplatiti svoj dug.

B. J.



# Kene: Moja kuća vredi **5** miliona €

● Uhapšeni biznismen policajcima rekao da njegova kuća i imanje u Vreocima vrede više od procenjenih 3,4 miliona evra ● U istrazi veštaci utvrdili da je Kenetova imovina vredna oko 670.000 evra

**B**iznismen Radosav Savatijević Kene rekao je policajcima nakon hapšenja da je prilikom eksproprijacije oštećen i da njegovo imanje u Vreocima vredi više od 5.000.000 evra, saznaje Informer!

Savatijević, koji je prejkjuče priveden zajedno sa šest bivših funkcionera RB „Kolubara“ zbog malverzacija u toj firmi, tvrdi da mu država duguje pare!

- Kene je obećao da će dokazati da je trebalo da dobije mnogo više para od 3,4 miliona evra, koliko je prikazano ugovorom o eksproprijaciji s „Kolubarom“. Na stranu to što je policija njegovu imovinu procenila na samo 670.000 evra - kaže naš izvor.

## Mnogo i za Dedinje

Stručnjaci za prodaju nekretnina, međutim, ocenjuju da je Savatijevićeva procena teško dokaziva. Tomislav Sekulić, agent za nekretnine agencije „Properiti Evropa“, kaže za Informer da postoji formula po kojoj se izračunava vrednost nekretnina.



Zorana Mihajlović



JE L' HOĆE NEKO DA KUPI OVU KUĆU ZA PET MILIONA Radosav Savatijević Kene

## Dosad uhapšena 23 rukovodioca

Podsetimo, zbog millionskih afera u RB „Kolubara“ dosad su uhapšena ukupno 23 rukovodioca i vlasnika privatnih firmi. Osim Čerana i Savatijevića, među uhapšenima su se našli i bivši generalni direktor ove firme i funkcioner DSS Dragan Tomić, koji se tereti za mahinacije prilikom iznajmljivanja mašina od privatnika „teške“ 8,4 miliona evra.

- Može on svoje da ceni koliko želi, ali je objektivna procena ono što je važno. Pet miliona evra previše je i za Beograd, a kamoli za Lazarevac. Malo nekretnina danas vredi toliko para. Trenutno postoje tri, možda četiri takve nekretnine na prodaji, ali su kvalitetnije i sadržajnije. Uosta-

lom, nalaze se na Dedinju - ističe Sekulić.

Ministarka energetike Zorana Mihajlović, komentarišući naša saznanja,

» Smešno je da jedna kuća u Vreocima vredi toliko. Znae, tvrdio je on i da je pošten, pa mu nešto ne ide. Samo neka policija radi svoj posao

smatra da je „apsolutno smešno da jedna kuća u Vreocima vredi toliko“.

- Znae, tvrdio je on i da je pošten, pa mu nešto ne ide... Samo neka policija radi svoj posao. Radeno je veštačenje, koje je utvrdilo da ta kuća ne vredi ni 3,4 miliona evra, koliko stoji u ugovoru, već malo više od 600.000 evra - kaže Mihaj-

**da se ja pitam**  
SINIŠA SINIĆ, BIVŠI TUŽILAC

Ako se podigne optužnica, pretpostavljam da će se ići u pravcu krivičnog dela zloupotrebe ovlašćenja u privredi, za šta preti zatvorska kazna do 12 godina. Ukoliko to bude slučaj, tužilaštvo će morati da dokaže da je postojao umišljaj.

lovićeva i upozorava:

- To što je bivši direktor „Kolubare“ Čeran radio je sramota! Menjao je unutrašnje akte da bi se uopšte pravio ugovor o eksproprijaciji sa Savatijevićem. Pa to veštačenje kuće, pa ti milioni, sve će to platiti radnici „Kolubare“ jer su imali nesavesnog direktora.

## Krali na svemu

Prema njenim rečima, pitanje je odakle lideru DS Draganu Dilasu hrabrosti da brani takvog direktora.

- Kralo se na sve strane! Samo zato što prethodno rukovodstvo nije vodilo evidenciju o sekundarnim sirovinama, od bakra do guma, šteta se meri stotinama miliona evra. I posle svega, Dilas ga brani. Kad je već tako, opravdano je postaviti pitanje da li rade zajedno - zaključuje Mihajlovićeva. **M. DOBROMIROVIĆ**

# Ćeran oprostio Kenetu i dug od 16 miliona dinara

**N**ebojša Ćeran, bivši direktor RB „Kolubara“, ne samo da je Radosavu Savatijeviću Kenetu, biznismenu iz Vreoca, nezakonito isplatio 119 miliona dinara na ime eksproprijacije zemljišta već je i njegovom preduzeću „Pam ek“ oprostio milionski dug.

TAMARA M. SUBOTA  
Beograd

Ćeran, koji je uhapšen prekjuce zajedno sa Savatijevićem i petoro službenika „Kolubare“, sumnjiči se za neduzimanje radnje koje su Savatijevićevom preduzeću „Pam ek“ donele korist od 16,69 miliona dina-

ra, piše u krivičnoj prijavi koja je podneta protiv bivšeg direktora „Kolubare“.

Ćeran i osumnjičeni Ljubiša Nekić, direktor Sektora za finansijsko komercijalne poslove „Kolubare“, terete se da nisu preduzeli radnje kako bi naplatili 16,69 miliona dinara potraživanje od Savatijevićevog „Pam eka“. Oni nisu realizovali založene menice, iako je „Pam ek“ tada, a to je period od maja do septembra 2010, poslovao preko solventnog računa. Na taj način su sprečili umanje-

nje ukupnog duga od 42,96 miliona dinara, koliko je Savatijević duguovao „Kolubari“, a ubrzo posle toga, u novembru iste godine,

**”** Nebojša Ćeran, funkcioner DS i prvi čovek Gradskog saobraćajnog preduzeća „Beograd“, kao direktor nije pustio menice i naplatio dugove „Pam eka“

„Pam ek“ je otišao u blokadu i sporni dug više nije mogao da bude naplaćen - kaže za „Blic“ izvor iz MUP Srbije.

On navodi da se policija dosadašnjom istragom o eksproprijaciji zemljišta u Vreocima bavila isključivo slučajem „Savatijevića“, ali navodi da će u narednom periodu ceo ovaj postupak biti ispitan zbog sumnje da je malverzacija

bilo i u drugim slučajevima.

- Pola sela je dobilo novac na ime eksproprijacije. Sada se ispituje da li je i u drugim slučajevima bilo nezakonitog uvećanja vrednosti nekretnina koje su predmet eksproprijacije - kažu u policiji.

Savatijević i Ćeran, kojima je posle hapšenja određeno policijsko zadržavanje, kako saznaje „Blic“, na saslušanju u policiji su negirali krivicu.

Krivicu su negirali i ostali uhapšeni Branko Vuković, referent za procenu objekata u RB „Kolubara“, Zoran Živković, rukovodilac Službe za eksproprijaciju, Zoran Marković, koordinator raseljavanja naseljenog mesta Vreoci, Saša Radanović, pomoćnik direktora, i Ljubiša Nekić, direktor Sektora za finansijsko-komercijalne poslove RB „Kolubara“.

## KUM: OVO JE, BRE, MONTE KARLO

Ekipa „Blica“ juče je ispred kuće Radosava Savatijevića u Vreocima zatekla njegovog kuma Andriju, koji nije dozvolio fotografisanje.

- Ne možete da slikate, ali da znate, ovo bre jeste Monte Karlo

- rekao je Savatijevićev kum aludirajući na nedavni izjavu ministarke Zorane Mihajlović da „Vreoci nisu Monte Karlo“.



Nebojša Ćeran

Foto: A. Stanković



# Kene: Drugi su dobili više para



Privedan... Radosav Savatijević Kene

**Funkcioner DS Nebojša Čeran u policiji tvrdio da nije omogućio Savatijeviću da nezakonito dođe do više od milion evra**

**BEOGRAD - Danas odluka o pritvoru.**

Nebojša Čeran (49), funkcioner DS i bivši direktor RB „Kolubara“, i Radosav Savatijević Kene (53), bivši član UO „Elektroprivrede Srbije“, negirali su na saslušanju u policiji da su zloupotrebili položaj prilikom eksproprijacije zemljišta u Vreocima.

## Svi negirali optužbe

Optužbu da su im pomagali u tome negirali su i privedeni Ljubiša Nekić (60), predsednik komisije za procenu i realizaciju naplate potraživanja u „Kolubari“, Saša Radanović (51), pomoćnik direktora za pravnu službu kopova u RB „Kolubara“, Branko Vuković (56), referent za procenu objekata u RB „Kolubara“, pravnik Zoran Živković (53) i Zoran Marković (49), koordinator raseljavanja naseljenog

mesta Vreoci, a svi oni biće danas izvedeni pred istražnog sudiju, koji će odlučiti da li će ih zadržati u pritvoru.

- Nisam kriv. Radio sam po zakonu. Dok sam ja bio na čelu „Kolubare“, nije isplaćen novac za kuću koja nije bila u zoni eksproprijacije. Potpisao sam izveštaj sudskog veštaka i ono što je on procenio. Uostalom, ja sam otkrio pokušaj pljačke 100 miliona evra iz „Kolubare“ i sigurno da se nikad ne bih uplitao u nešto nezakonito - rekao je, navodno, Čeran inspektorima Uprave kriminalističke policije MUP Srbije.

## Svi dobili avans

I Savatijević je tvrdio da nije kriv i naveo da njegova kuća jeste bila u zoni eksproprijacije.

- Sve kuće su dobile avans, celo selo, a ima i onih koji su dobili više para - rekao je, navodno, Savatijević.

Podsetimo, policija sumnjiči uhapšene da su malverzacijama sa eksproprijacijom omogućili Savatijeviću da nezakonito stekne 118 miliona dinara, što je više od milion evra!

- Savatijeviću imovinu koja je bila predmet eksproprijacije procenili su na oko 3,5 miliona evra, iako je realna cena bila 679.000 evra. Time su je precenili za oko 2,76 miliona evra - navodi naš izvor iz istrage.

(NA. S.)

## ČERAN: NIKAD SE NE BIH UPLITAO U NESTO NEZAKONITO



## OVAKO SE KENE OBOGATIO OD „KOLUBARE“

DELOVI KUĆE	REALNA CENA	FINGIRANA CENA	PREPLAĆENO
garaža 74,4 m <sup>2</sup>	15.076 €	37.200 €	22.124 €
stamb.-ekonom. obj.	78.000 €	39.878 €	38.122 €
objekat od 109 m <sup>2</sup>	94.000 €	35.508 €	58.492 €
zgrada od 650 m <sup>2</sup>	1.900.000 €	210.740 €	1.689.259 €



EPS

Press clipping

ZORANA MIHAJLOVIĆ

## Osnivamo fond za ekologiju



Ministarka energetike Zorana Mihajlović potvrdila je juče da će biti osnovan budžetski fond za zaštitu životne sredine. Ona je precizirala da će taj fond biti ustanovljen izmenama seta zakona iz oblasti zaštite životne sredine, koji će se naći u skupštinskoj proceduri ove jeseni.

- Ključna razlika je to što novi fond neće imati direktora i upravni odbor, već će služiti za finansiranje projekata u toj oblasti - rekla je ministarka.

Informer

# Prethodni fond duguje šest milijardi dinara

**Subotica** - Srbija će na jesen izmenama zakona uvesti budžetski fond za zaštitu životne sredine, što će biti bolje rešenje od prethodnog kada je Fond za zaštitu životne

sredine bio zasebna institucija. Bila bih srećna da je taj Fond pomogao zaštitu životne sredine, ali nije. Srbija zbog tog Fonda ima šest milijardi dinara dugova, a samo



Podrška firmama koje proizvode: Ministarka sa poslovođstvom Simensa

mali deo tog novca otišao je u zaštitu životne sredine. Mnogi od poslova tog Fonda sada su u policiji - izjavila je juče Zorana Mihajlović, ministarka energetike, na proslavi deset godina poslovanja Simensove fabrike vetrogeneratora u Subotici.

Ministarka je ocenila da je za Srbiju od ogromnog značaja to što kompanija svetskog značaja kakva je Simens radi u Srbiji, jer je to signal i za ostale ulagače. Ona je posebno istakla da je prosek starosti 700 radnika u

Upitana za primedbe proizvođača energije iz obnovljivih izvora da je model ugovora o otkupu električne energije

je ipak dodala da nema ništa protiv da se doradi model ugovora pod uslovom da Srbija ne bude ugrožena.

## ● Simens u Subotici obeležio deceniju rada, najavljeno da će se za pet godina sadašnji broj od 700 zaposlenih udvostručiti

je takav da banke neće da finansiraju izgradnju vetroparkova, ministarka je rekla da je bilo puno pritisaka iz indu-

Direktor Simensa Srbija Tihomir Rajlić rekao je da će se broj radnika fabrike udvostručiti u narednih pet godina i dodao da će Simens sada zaposliti novih 90 radnika. Rajlić je istakao i da će ta firma organizovati neku vrstu sajma na kojem će ponuditi domaćim firmama da proizvode 80 komponenti koje Simens sada uvozi. Prema njegovim rečima, izvoz Simensa iz Srbije ove godine će biti 150 miliona evra. „Asocijaciji malih i srednjih preduzeća ćemo tako ponuditi jednu milijardu, ako mogu da je uzmu“, rekao je Rajlić.

A. Milošević

## Elektromreža ostaje na Kosovu

Govoreći o aktuelnim pregovorima u Briselu, Mihajlovićeva je rekla da je juče stupio na snagu sporazum o energetici između Beograda i Prištine, prema kome će Elektrokosmet biti snabdevač i distributer energije na severu Kosova. Na pitanje ko će biti vlasnik Elektrokosmeta ona je rekla da se o imovini nije razgovaralo, ali da je to svakako u vlasništvu Elektroprivrede Srbije. Ona je objasnila da će Elektromreža Srbije i kosovski KOST postići sporazum i da će zaposleni u trafostanici Valač na severu Kosova ostati zaposleni u Elektromreži Srbije.

Simensu 31 godina i dodala da su odnosi sa Nemačkom za našu zemlju veoma značajni, jer kompanije iz te zemlje ovde zapošljavaju 20.000 radnika.

strije još po pitanju fidin tarifa, te da Srbija do 2020. treba da plati pola milijarde evra za tu energiju, nagoveštavajući da je bilo pritisaka i sad. Ona



ENERGETIKA

## Solarna elektrana u Pirotu

U prostorijama Tehničke škole u Pirotu puštena je u rad solarna elektrana snage 4,5 kilovata, zahvaljujući kojoj će biti ostvarene uštede struje u školi.

**Blic**

## УКРАТКО

МЕЂУНАРОДНИ сајмови енергетике „Енергетика 2013“ и заштите животне средине и природних ресурса „Екофер 2013“ биће одржани од 9. до 12. октобра на Београдском сајму. На инсистирање излагача, због великог интересовања посетилаца, сајмови трају дан дуже него претходних година.

**Novosti**

## МИНИСТАРКА МИХАЈЛОВИЋ ПОСЛЕ ДОГОВОРА У БРИСЕЛУ

### ■ СИГУРНА СТРУЈА НА СЕВЕРУ

ПОСЛЕ 16 рунди преговора на тему енергетике у Бриселу је постигнут договор да Електрокосмет снабдева и дистрибуира електричну енергију на северу Косова.

- Поред билатералног споразума између Електромреже Србије и Електрокосмета, оно што је најважније јесте да Срби на северу Косова неће имати проблема са струјом, да имамо енергетску безбедност - истакла је јуче у Суботици Зорана Михајловић, министар енергетике.

Болеч ће остати у систему Електропривреде

Србије, рачуни ће се плаћати Електрокосмету, а о имовини ЕПС овога пута није било речи. Бриселски споразум почеће да се примењује одмах.



Ј. Л.

Novosti